

НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

## ПОЛТАВСЬКІЙ БРИГАДІ ТЕРОБОРОНИ ПОДАРУВАЛИ БТР-АМФІБІЮ



**Сьогодні українці як ніхто усвідомлюють, що для припинення війни необхідно координуватись та допомагати українським військовим у нелегкому протистоянні.**

БТР-амфібію SKOT R3M для бригади доставили з Польщі.

## Полтавській бригаді тероборони подарували БТР-амфібію



Ця техніка оплачена власними коштами народного депутата України Олега Кулініча та голови Полтавської обласної ради Олександра Біленького.

*«Ми вкотре переконалися, що благодійники не словом, а ділом роблять внесок у зміцнення обороноздатності бригади. Така техніка буде більш ніж доречною для несення бійцями служби на Донеччині. Вона дасть можливість зберегти життя та здоров'я», – говорять військовослужбовці.*

*«Разом з головою Полтавської обласної ради Олександром Біленьким – з початку повномасштабного вторгнення завжди на зв'язку з керівництвом Полтавської окремої бригади ТрО. Коли отримали запит – почали аналізувати, де знайти таку спецтехніку за кордоном, як її придбати і доставити. І вкотре доводимо — завжди можна знайти можливості, щоб закрити потреби нашим військовим», – говорить Олег Кулініч.*

Техніка буде корисною для виконання всіх важливих завдань: і виїзду груп, і евакуації поранених, і перевезення всього необхідного в потрібні точки. Окрім водія і командира машини, БТР може перевозити до 10 осіб, тобто загалом — до 12 бійців. Важливо також — в разі потрапляння води амфібія оснащена власними відкачувальними системами. Бронетранспортер має централізовану систему підкачки шин. Все це може стати в нагоді в непередбачених умовах.



Дякуємо за систематичну підтримку бригади та небайдужість!

**Пресслужба Полтавської окремої бригади ТрО ЗСУ**

2 серпня 2023, 11:57

**Поділитися посиланням:**

<https://poltava.to/news/72448/>

8

Підпишіться на [канал «Полтавщини» у Telegram](#) та обговорюйте новини у [чаті «Полтава»](#)

## ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

- [«Швейна рота» у Полтаві потребує допомоги: збір коштів на закупку теплої тканини](#) 1 серпня 2023, 12:24
- [У Полтаві вірні Свято-Троїцького храму УГКЦ передали для ЗСУ ще дві автівки](#) 26 липня 2023, 17:27
- [Карпов скликає позачергову сесію на 28 липня — питання про переобрання секретаря відсутнє](#) 26 липня 2023, 15:33

**Теги:** [допомога армії](#), [армія](#), [тероборона](#), [благодійність](#), [Олег Кулініч](#), [Олександр Біленький](#)

## ОСТАННІ НОВИНИ

24 ЛЮТОГО 2025